

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Хамицкого Александра Владимировича
**на тему «Системное взаимодействие и метрика обеспечения устойчивости
развития предпринимательских структур в условиях конкурентной среды»,**
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по
специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством
(экономика предпринимательства)

Социально-экономические условия, обусловленные геополитическими трансформациями в мире, приводят к кардинальному изменению системного взаимодействия властных и предпринимательских структур с точки зрения обеспечения их устойчивости развития и повышения конкурентоспособности в рыночной среде. Повышение конкурентоспособности деятельности предприятий на международном и внутреннем рынках, материальное стимулирование труда, развитие кооперационно-интеграционных связей выступает ориентиром на фактическую структуру ценностных ориентаций и интересов государства, что, в свою очередь, позволяет эффективно использовать имеющийся предпринимательский потенциал.

Системное взаимодействие также является одним из основных условий воспроизводства рабочей силы, одновременно представляя собой весомый фактор формирования затрат и их влияния на экономическую эффективность хозяйственной деятельности предпринимательских структур.

Научная новизна диссертационной работы заключается в развитии и конкретизации теоретических и практических аспектов системного взаимодействия и метрики обеспечения устойчивости развития предпринимательских структур в условиях конкурентной среды. Элементы научной новизны содержат предложенная и аналитически обоснованная в автореферате целевая модель устойчивости развития предпринимательских структур в условиях конкурентной среды, рассматриваемая автором, как перспективная форма доступа к новым источникам капитала, вовлечения в инновационный процесс, обеспечения технологического преимущества, пополнения бюджета, соблюдения гарантий и

условий стабильности деятельности, согласованности действий в законодательном порядке.

Все вышеизложенное определят актуальность диссертационного исследования, проведенного Хамицким А.В. в рамках специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства).

Вместе с тем, в автореферате не представлена, специфика отбора инструментариев системного взаимодействия государственных органов и предпринимательских структур. Также не раскрываются особенности формирования общественных отношений между структурами политической и хозяйственной власти по поводу использования в своих специфических интересах всей совокупности экономических ресурсов общества.

В целом автореферат позволяет сделать вывод о том, что диссертация Хамицкого А.В. соответствует критериям, установленным Положением о присуждении ученых степеней, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013г. №842, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук, специальность 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства).

Заслуженный деятель науки РФ,
Заслуженный экономист РФ,
доктор экономических наук,
профессор кафедры маркетинга
Санкт-Петербургского государственного
экономического университета

Багиев Георгий Леонидович

Санкт-Петербургский государственный экономический университет,
кафедра маркетинга
191023, г. Санкт-Петербург,
ул. Садовая, 21
тел. 8 (812) 310-18-87,
e-mail: bagiev@finec.ru



Подпись заведующего кафедрой маркетинга
Багиев Г. Л.
04.12.2014 г.